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UNIWERSYTET ŚLĄSKI                                  Katowice, dn. 14 listopada  2011 r. 
ul. Bankowa 12,  
40- 007 KATOWICE 
NIP 634-019-71-34;   
REGON 000001347 
 

 
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA RU/DW/141/11 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr RU/DW/141/11 
o wartości zamówienia poniżej 193.000 € p.n. „DOSTAWA ODCZYNNIKÓW 
CHEMICZNYCH”. 

 
Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) – zwanej dalej „Ustawą” , w związku z pytaniami, które 
wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: 
Wzór umowy - §3, p. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu dostawy na 14 dni (w przypadku produktów 
dostępnych w magazynie) oraz 6 tygodni (w przypadku wystąpienia braków magazynowych)? 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia fragmentu treści punktu 2-ego §3 z „… od daty 
dostarczenia Wykonawcy ww. zezwoleń” na „od daty uzyskania przez Wykonawcę ww. zezwoleń..”? 
W przypadku pozytywnej odpowiedzi uprzejmie prosimy o odpowiednią modyfikację zapisów SIWZ 
(rozdział I, punkt 2). 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację.  
 
Pytanie 2: 
Wzór umowy - §3, p. 9 i 11 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie punktów 9 i 11 ze wzoru umowy? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację.  
 
Pytanie 3: 
Wzór umowy - §8, p. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia treści punktu z: 
„Przyczynami rozwiązania umowy leżącymi po stronie Wykonawcy są w szczególności…”  
na: 
„Przyczynami rozwiązania umowy leżącymi po stronie Wykonawcy mogą być w szczególności…” ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację.  
 
Pytanie 4: 
Wzór umowy - §8, p. 1.3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie punktu 1.3 §8 ze wzoru umowy? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie ust. 1 pkt 3 z §8 wzoru umowy. 
 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY 
SPORZĄDZANIU OFERTY.  
 

         mgr Ewa Słowik 
………………………………………………………….. 
Przewodniczący Komisji Przetargowej 


